Сценарій концертно-святкової програми 
«Ми жінку називаємо святою» для учнів 10-11 класів

Мета: вшанувати жінку–матір, жінку-трудівницю; виховувати шанобливе ставлення до сім’ї, родини; розвивати творчі здібності учнів.

Оформлення: на сцені цифра «8» в обрамлені штучних квітів, гірлянди з повітряних кульок.
Мета: звернути увагу на місце жінки в суспільстві в різні епохи, підкреслити її велике призначення на Землі, підтвердити значимість в історії представниць нашої держави;  виховувати почуття гордості, поваги, шани до жінки, любов до рідного краю; розвивати вміння декламувати вірші.

Учні виходять на сцену.
Звучить пісня « ЖІНОЦТВО»
Ведуча: Усе від жінки народилось в світі
І плин життя, й пекучий біль журби
Від жінки зростають діти,
Й найкраще свято ранньої весни
Від жінки мусило колись зачатись
Усе навкруг живуще, я і ти
Бо біля витоків життя стояла мати
Стоїть й стояти буде на віки.
Учні декламують вірші
1.Навесні є днина – дуже гарне свято.
В день цей слів хороших прозвучить багато.
Ось і ми сьогодні раді вас вітати
І усім здоров’я й миру побажати.

2.Хай же кожна жінка у житті радіє,
Бо вона в нас рідна так багато вміє.
Щодня на роботі справно так працює,
Вдома шиє, миє і дітей годує.

3.Жінка – трудівниця в турботах всю днину:
Тре - дочці обручку, а комп’ютер – сину.
В радості і в смутку завжди з діточками,
Бо жінки ці милі - також наші мами.

4.Жінку-вчителя ми  щиро вітаємо,
Найкращі побажання в цей день надсилаємо.
Низенько вклоняємось й просимо в долі,
Щоб щастя послала й здоров’я доволі.
5.Спасибі вам, що живете на світі.
За добреє серце, за очі привітні,
За руки, такі роботящі й невтомні,
За душу чутливу, що завжди пригорне.
6.Нехай душа у вас ніколи не старіє.
На білій скатертині будуть хліб і сіль.
Своїм теплом вас завжди сонце гріє,
Слова подяки линуть  звідусіль.
7.У кожній справі хай щастить,
Вік буде щедрий, як калинове суцвіття.
Багато років в злагоді прожить,
Тож щастя вам і довголіття.
8.Щасливих днів бажаємо й років,
І щоб добробут злагодою цвів
Щоби здоров’я джерелом іскрилось,
Щоб йти у школу вам завжди хотілось.

9.Хай на життєвій довгій ниві
Зросте зерно достатку і добра,
Щоб ви були здорові і щасливі,
Щоб доля тільки світлою була.

10.Хай пливе щасливо ваш життєвий човен
І минає легко береги круті.
І любов’ю буде хай завжди він повен –
Це найголовніше у людськім житті.

11.Вчителі наші чудові,
Старші й молоденькі,
Щоб були ви всі здорові,
Милі і гарненькі.

12.Щоб вам легко уставати
Кожен день раненько.
Щоб і вдома все встигати,
Ви ж бо в нас жвавенькі.

13.А сьогодні на це свято, 
Щастя зичим вам багато. 
Хай вас Бог благословляє. 
І многих літ вам посилає. 
Прийміть вітання наші щирі, 
Хай ваша доля розквіта, 
Хай в здоров'ї і щедротах 
Рясні красуються літа.

14.Добро нехай незгасно світить, 
Ласкаве сонце радісно сія, 
Вам сьогодні — найтепліші 
І найщирішії слова. 
пісня «Весна прийшла у рідний край»
Ведучий 1. Доброго дня, шановні гості нашого свята! Доброго дня, любі наші жінки!      Сьогодні ми запросили вас на свято, присвячене Міжнародному жіночому дню 8 Березня!
Ведучий 2. Наше свято ми присвячуємо жіночому дню, віддаємо данину любові й захоплення тим, до кого звертаємося в радості і печалі - нашим бабусям, матерям, сестрам - берегиням нашого роду.
Ведуча1. Любі! Вітаємо вас зі святом. Зичимо здоров’я з дзвінкої криниці, хліба запашного з української пшениці, рум’янців від калини, щоб ви були щасливі кожної днини.
Ведучий 2. Квітніть, дорогенькі, на білому світі, як ті троянди пишні, і хай же вам сонечко сяє привітно, квіти всміхаються рясно, а роки хай будуть щасливі й прекрасні.
Ведуча1 . Існує давнє повір'я про те що, коли народжується добра, щира, порядна людина, на небі з'являється зірка. Я думаю, зі мною погодяться всі, що в небі над мальовничим селом Чорний Потік, над найкращою  школою, сяє ціле сузір'я, яке своїми теплими, ніжними променями зігріває  школярів та допомагає впевнено йти по дорозі життя.
Ведуча .В кожній сім'ї є старійшина роду,  так і в нашій школі  є сучасна і принципова, вимоглива, активна та ініціативна – найголовніша жінка нашої школи!
В2. Шановна Ярославо Іванівно! За суперпозитивними якостями мудрого керівника, директора школи ми , і усі жителі нашого затишного дому школи-родини, завжди помічаємо
В1. Вашу ласкаву посмішку,
В2. Теплий погляд,
В1. Материнську турботу про нас, учнів,
В2. Велику любов, віру і надію на те, що все обов’язково буде добре.
В1. І сьогодні ми з великим задоволенням надаємо слово Вам для привітання.
В2.З днем весни  вітаємо адміністрацію школи. Бажаємо Вам здоров'я,витримки,щастя у справах,удачі,і все у вас буде добре.
ПІСНЯ «БІЛА ЧЕРЕМШИНА»
Ведучий 1. Бринять струмки, розквітають перші квіти, зігріті теплом сонячного проміння, мрійливо співають пташки, прийшла весна, а разом з нею -   Міжнародний жіночий день. Свято половини людства, а ще й якої половини!
Ведучий 2. Найчарівнішої, наймилішої, найзагадковішої, найпрекраснішої,  доброї, ніжної, турботливої, одним словом - жінок!
Ведучий 1.Сьогодні ми вшановуємо жінку, найчарівніше творіння на Землі! Адже саме завдяки їй світ наповнюється любов’ю, добром та надією.
Ведучий 2. Жінка – це восьме диво світу, муза, яка протягом віків надихає чоловіків на звитяжні вчинки.
Ведучий 1: А пам’ятаєте легенду? Створив Бог чоловіка. Звичайно, йому було дуже нудно одному, і тоді Господь вирішив створити ще й  жінку. Але проблема була в тому, що весь людський матеріал пішов на чоловіка.
Ведучий 2: Тоді Бог взяв кілька яскравих променів сонця, всі чарівні фарби зір, задумливий смуток місяця, красу лебедя, грайливість кошенят, граційність газелі, ласкаве тепло хутра, притягуючу силу магніту. Змішав все разом, а потім додав туди: холодне мерехтіння зірок, впертість віслюка, в’їдливість мухи, зажерливість акули, ревнивість тигриці, сміливість пантери, кровожерливість п’явки, отруйність змії, дурман опіуму, безпощадність стихії.
Ведучий 1: Все це змішав, оформив фігуру і вдихнув у неї життя. Як наслідок вийшла жінка. Цю жінку Бог передав чоловікові і промовив: “Бери її такою і не намагайся переробити, блаженствуй з нею все життя і терпи муки від неї до самої смерті”.
Ведучий 2: Жінка – це вічний біль і вічна втіха. Вона може перетворити життя на рай і на пекло.
СЦЕНКА про жінку
Ведуча.1 Жінка! Це дійсно істота космічна. Така ж вічна і незбагненна, як зоряне оточення нашої планети. Скільки б ми не вдивлялися в зоряне небо, ми завжди відкриваємо в ньому непомічену раніше зірочку. Так і жінка – скільки б ми не спілкувалися, завжди відкриваємо для себе в кожній із них усе нові й нові відчуття.
Ведучий 2: 8 Березня. Саме в цей день людство вшановує жінку, жінку-матір, жінку-світоч, жінку-трудівницю, жінку-берегиню життя на землі. Мама... Це перше слово, яке з радістю та усмішкою вимовляє дитина. Мама – які надлюдські глибини скарбів містить вона в собі.

Ведучий 1: Мати – корінь життя, та квітка, промінь якої ніколи не в’яне, а розцвітає з плином літ все ясніше. Міцно тримає жінка свічку життя, затуляючи її тендітний вогник від подихів вітру, подиху зла. Хай же буде на Землі довіку прославлена в хорошій пісні Ваша материнська любов.


Ведучий2. Ми низько вклоняємось за ваші нестримні муки, в яких народжуються нові життя: і за ваші безсонні ночі, коли ви сиділи над нашими колисками, за ваше велике терпіння, ніжні руки і гарячі серця.

Ведуча 1. Здоров'я вам  і щастя, любі мами.

Ведучий2. Для вас звучить пісня «УСМІШКА МАТУСІ»
Ведуча1. Жінка – матір, жінка – трудівниця, жінка – берегиня сімейного вогнища. Доля жінки нерозривно пов'язана з долею держави. Жодної галузі немає, жодної сфери життя, де б ви не працювали, немає жодної проблеми, у вирішенні якої б не брали участь.

Ведучий2. Україна завжди славилася працьовитими людьми. Але найціннішим її скарбом є ви – гарні, терплячі, працелюбні. Спасибі вам за вашу працю, за ваші невтомні руки.
Зі святом 8 Березня вітаємо вчителів- ветеранів педагогічної праці
В цей день весняний
В цей день святковий
Бажаємо щиро, бажаємо радо
Безхмарного неба, сонця в душі
Здоров'я міцного, дитячого сміху
Натхнення й краси
Пісня
Сьогодні ми не можемо не згадати і  наших бабусь.
В1.Ще сонце не встало, ще тільки сіріє –
Мене від світанку два сонечка гріють.
Два сонечка ясні  від ранку до ночі –
Це дивляться теплом  бабусині очі.
В2. В переддень 8 - Березня ми всім бабусям зичимо міцного здоров’я, багато радості від внуків; завжди  гарного,  сонячного настрою, оптимізму та натхнення! Для вас це музичне вітання
Пісня « Бабусина вишиванка»
Сценка
Ведучий 1.
А жінка буває на весну так схожа:
То тиха й привітна, а то непогожа.
То окропить сльозою, то сонцем засвітить.
То прагне зими, то біжить уже в літо.
Ведучий 2.
А жінка, як весна, цвітом багата:
На ніжність, добро, материнство і свято,
Як травень погожий, зігріє душею —
Нестрашно негоду чекати із нею!
Ведучий 1.
Весна у природі — незвідане диво,
Так само і жінка буває вродлива,
Буває примхлива, буває чутлива,
Нехай тільки кожна з них буде щаслива!
В2 Україні хочуть відібрати святкові та вихідні дні. Був запропонований новий календар, в якому відсутні деякі свята, зокрема 8 березня
У нас у гостях людина, яка брала участь у складанні цього календаря
Діалог (двоє учнів)
Добрий день!
Добрий день!Так, ми пропонуємо скасувати 8 березня
Ви так сміливо про це говорите, у вас що, немає почуття самозбереження чи дружини
Звісна річ, є. Та для жінок ми зробимо День Матері.
Тобто, нічого не змінилося?
Тут є невелика хитрість. Тепер подарунок для дружини- проблема дітей. Однак чоловіки можуть подарувати шубу, але 9 березня на шевченківський день, який ми хочемо зробити святковим чи просто обійтися віршем « Як умру то поховайте»
А ви добре все обдумали?
Взагалі в нас були різні варіанти, зокрема перенести 8 березня на 29 лютого, щоб святкувати раз на чотири роки і назвати цей день днем рабства чоловіка, днем бідності чоловіка

Ведучий  2.
Творилась жінка з ніжності й добра,
Краса жінок врятує світ великий.
Усім відома істина стара —
Без жінки не прожити чоловіку.
[bookmark: _GoBack]Ведучий 1.
Чомусь говорять, що жінки слабкі.
Та довести я можу щохвилини,
Що навіть найсильніші чоловіки
Ставали перед нею на коліна.

Ведучий 2. Мужчина стає на коліна тільки в трьох випадках: щоб напитися із джерела, зірвати квітку для коханої та вклонитися матері . І я низько вклоняюсь Вам, і не тому що сьогодні 8 Березня, а тому, що Ви- жінки .
Ведучий 1
Це Ваші муки  дають нове життя .Це Ваші безсонні ночі роблять з безпорадних крикунів старанних дівчаток і безстрашних хлопчиків . Це Ваше велике терпіння, Ваші турботи , Ваша любов благословляють їх на подвиги в ім'я життя на землі
Ведучий 2  Зі святом жінки вітаємо вчителів початкових класів. Нехай ваше життя буде схоже на щасливе дитинство із веселими піснями та яскравими барвами.
Пісня
В1. Один раз на рік наближається день, коли чоловіки вимовляють слово «жінка» з особливою теплотою, любов’ю  та ніжністю.
В2. А як чекають цього дня жінки! Їм так подобається це свято, що вони інколи мріють, щоб у календарі дата 8 березня повторювалася б через день, ну хоча б двічі на тиждень.
В1. У цей день вони починають згадувати, як це бути жінкою. І на деякий час їм це навіть вдається. Бо, як стверджує статистика, жінки вже давно засвоїли такі традиційно чоловічі види діяльності як бокс, футбол, важка атлетика..,
А зараз  пропонуємо вашій увазі самі найгірші звички жінок на думку чоловіків.
Учень зачитує:
1. Дивиться серіал і засинає, а тільки переключиш на футбол одразу ж  прокидається і кричить «Я ж дивлюсь!»
2. Надівши колготки, підстрибує і старається себе в них припідняти, як  барон Мюнхгаузен.
3. Часами розмовляє по телефону – навіть коли у нього вже й зарядка сіла, вона все одно ще хвилин сорок щось розповідає.
4. У скільки потрібно вийти з дому, щоб о 18-30 бути в гостях, якщо відомо що дорога від дому до гостей складає 45 хвилин. Її відповідь – о 18-30!
5. Переодягається ще мінімум пару раз після того, як скаже: «Ну, все, я готова!»
6. Як  можна зайти в магазин за хлібом і витратити 300 гривень,  при цьому забути купити хліба.
7. Постійно ховає чоловічі шкарпетки в пральну машину.
8. Жужжить феном під час футболу.
9. Або  під час матчу підсідає з фразою: «Ну поговори зі мною, а?», а під час «Дому-2» -ніколи.
10. Коли  ти вже вийшов з  магазина й завів машину, вона звонить по-мобільному і каже: «Заодно візьми ще що-небуть до чаю!»
11. Запитує: «А ти пам’ятаєш, який сьогодні день?», замість того, щоб просто сказати.
12. Регулярно забуває, любить її чоловік чи ні, тому постійно запитує про це.
В2. От такі вони чоловіки, але до їхньої думки теж інколи не завадило б прислухатись.  А ми   продовжуємо далі.
Ведучий 1: Проте жарти – жартами, а без чоловіків жіноча краса не цвіла б так яскраво.
Тож  бажаємо, шановні жінки , щоб чоловіки завжди вас поважали, любили, на руках носили, були прекрасними  господарями і люблячими  та мудрими батьками, адже це надзвичайно важливо!
Пісня «Я бажаю Вам добра»
В2.Сьогодні  ми вітаємо жінок, які щодня зустрічають нас у школі.
Шановні вчителі укр.. мови і літератури, зарубіжної літератури, англійської і німецької мови. Нехай ваше життя буде схоже на правильно оформлене речення, а здоровя буде без ком і крапок.
В1.Дорогі жінки! Від усього серця вітаємо Вас із святом весни, любові та краси – Міжнародним жіночим днем 8 Березня!

В2.Ми всі вітаємо Вас щиро, працює хто на освітянській ниві,
Хто нас навчає чи підлогу миє, хто знає все і все на світі вміє.

В1.Хто нам готує смачну страву, хто в світ знання веде яскравий,
Навчальною частиною керує, радіє успіхам, а іноді сумує,
Вітаємо вчителів історії, географії, хімії біології
В2.Хто назви безліч книг у голові тримає, знайти потрібну нам завжди допомагає,
Хто школярів усіх, гуртківців знає, кому потрібно – всім допомагає.
Вітаємо вчителів математики
В1.Хто дзвоники дає нам своєчасно, слідкує, щоб додому йшли ми вчасно?
Вам всім спасибі, наші милі жінки шкільні, чудові та вродливі!

В1.Дорогі жінки, дівчата! Наші рідні і красиві!
Кращого немає свята, аніж те, що прийшло нині!

В2.Це для вас сніги розтали, це для вас прийшла весна.
Ви собою полонили чоловічі серця.

В1.То ж лишайтесь завжди милі, ніжні, щирі, чарівні,
І розумні, і вродливі, і веселі, і прості!

В2.Квітує березень прекрасний  для вас в цей жіночий день.
Добра! Любові! Мрій і щастя! Барвистих квітів і пісень!
Прогноз погоди на завтра (читає учень)
Завтра посилиться атмосферний тиск, що характерно жінки його зовсім не відчують на відміну від чоловіків. Буде спостерігатись додатковий тиск на розум та гаманець чоловіків через підвищення цін на квіти. Очікуються опади у вигляді квітів і грошей.
В2. Зі святом вас, любі жінки!
Хай сонце грає вам тепліше
І світять зорі золоті!
Хай 8 березня частіше
Буває у вашому житті.
Ведучий 1.
Хай чоловіки вас цінують,
Складають оди і пісні.
Хай вашу усмішку шанують
Не тільки рано навесні.
Хай будуть кроки всі прекрасні
І друзі вірні все життя.
Нехай усмішки будуть рясні.
Хай будуть щирі почуття.

В2. Шановна жіноча половина залу нашого свята
Ведучий 1. Дорогі наші жінки!
Учні:
1. Нехай весна живе у вашому серці.
2. Щодня, за будь-якої погоди та при будь-якому настрої.
3. А настрій - нехай вам забезпечують ті, хто поряд, хто любить вас і кого любите ви.
4. Хай множиться щастям ваше життя,
5. кохайте і будьте коханими!
6. Здоров’я вам, родинного затишку,
7. добробуту, гарного настрою!
8. І обов’язково, хороших і вдячних учнів.
Разом. Зі святом!
Від щирого серця ми ще раз вітаємо
Наших жінок – дорогих вчителів!
Щастя, здоров’я вам, любі, бажаємо,
Світлих, ясних і сонячних днів!
Пісня «Ми бажємо вам щастя»


